

Протокол

№

гр. София, 17.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 17.11.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **2673** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,05 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА М. П. Г.-В. – редовно призована, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., представя пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на М. П. Г.-В. против Решение № 1040-21-173/20.02.2020 г. на директора на ТП на НОИ – С.-град, с което е отхвърлена жалбата ѝ и потвърдено Разпореждане № 214-00-135-3/14.01.2020 г. на ръководителя на осигуряването за безработица в ТП на НОИ С.-град, с последното разпореждане е възобновено изплащането на отпуснато обезщетение за безработица на жалбоподателката за периода от 04.01.2020 г. до 03.05.2020 г.

ДОКЛАДВА представената административна преписка.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Поддържам жалбата си. Да се приемат представените доказателства. Уточнявам, че не съм съгласна с периода на изплащане на обезщетение, който период произтича от отработените ми дни в [фирма], с оглед на което представям доказателства днес. Корекциите са нанесени преди известно време тази година, след края на извънредното положение – бях назначена на един час, коригираха осемте часа и от там се получава разликата цяла година – повече трудов стаж за мен. И вследствие на тези корекции има промяна в трудовия ми стаж.

Корекциите са отразени и в справката, която представям и моля да приемете като доказателство, а именно справка данни за осигуряването по данни ЕГН за периода от 01.01.2002 г. до 31.12.2012 г. на ТД на НАП – С.. Представям я в оригинал и в копие, в което копие ръкописно съм сметнала сбора от трудовия стаж.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Оспорвам жалбата. Представям също и моля да приемете данни, подадени в регистъра – те съответстват на тези, които жалбоподателката представи, но от тях е видно, че корекциите са направени на дата 20.07.2020 г., а именно за конкретните периоди от месец октомври до декември 2016 г. и респективно за периодите от месец януари до месец октомври 2017 г., с оглед на което не възразявам да се приеме доказателството, ще взема становище по същество.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Не възразявам да се приеме.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с административната преписка, както и днес представените от страните писмени доказателства.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Моля да уважите жалбата заради трудовия ми стаж, за който доказвам, че над три години и ден и поради грешка във фирмата [фирма] мисля, че трябва да получа още два месеца обезщетение. Не е моя вината, че са сгрешени тия данни при назначаването ми.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да отхвърлите жалбата и потвърдите оспореното решение, което считам за правилно и законосъобразно постановено, предвид обстоятелството, че с данните, налични по делото безспорно към дата на постановяване на оспорваното решение и потвърждаващото го разпореждане – са сочили наличие именно на тези данни. Доколкото от страна на осигурителя са извършени корекции на осигурителният стаж на жалбоподателката – за същата възниква правна възможност да поиска изменение на това разпореждане, респективно удължаване на периода, за който ще ѝ бъде изплащан, но не оказва влияние на законосъобразността на постановения акт, предвид обстоятелството, че неговата законосъобразност е преценявана към датата на постановяването му. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: